
 

 

Determinar un cuadrilátero equivalente al triángulo acutángulo dado. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Comenzamos por obtener el punto M, distancia CM igual a la mitad de la altura del triángulo dado. 
A continuación obtenemos la media proporcional de los segmentos AC y CM, aplicando el teorema de la 
altura ACxCM = CF2 . Este valor CF será el lado del cuadrado que buscamos. Sólo queda determinar los 
puntos D y E, conocido el valor del lado. 
 

Á𝑟𝑒𝑎 𝑑𝑒𝑙 𝑡𝑟𝑖á𝑛𝑔𝑢𝑙𝑜 =  
𝐵𝑎𝑠𝑒 𝑥 𝐴𝑙𝑡𝑢𝑟𝑎

2
=  

𝐴𝐶  𝑥 𝐴𝑙𝑡𝑢𝑟𝑎
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Á𝑟𝑒𝑎 𝑑𝑒𝑙 𝐶𝑢𝑎𝑑𝑟𝑎𝑑𝑜 = 𝐿𝑎𝑑𝑜𝑥𝐿𝑎𝑑𝑜 = 𝐿𝑎𝑑𝑜2 = 𝐶𝐷2 =  𝐶𝐹2 
 

Cómo deben tener la misma área   𝐴𝐶
𝐴𝑙𝑡𝑢𝑟𝑎

2
= 𝐶𝐹2 >> 

𝐴𝐶

𝐶𝐹
=  

𝐶𝐹
𝐴𝑙𝑡𝑢𝑟𝑎

2

   (Justificación del empleo de la media proporcional) 
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Base = 72 Altura / 2 = 44

Lado Cuadrado = 56.28
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